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Új elektromos mikrobuszt vásárolhatott 
Martfű Város Önkormányzata az „A szociális 
alapszolgáltatások fejlesztése Martfűn” euró-
pai uniós pályázat keretében.

Az energiahatékony gépjárművet, hosz-
szas várakozást követően, 2023. március 
utolsó napjaiban vehették használatba a 
Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont kistérségi intézmény és az önkormány-
zat Településüzemeltetési csoportjának 
munkatársai. 

A pályázat megvalósításának utolsó ele-
meként megvásárolt mikrobusz 22 millió fo-
rintba került, amelynek, az időközben drasz-
tikusan megnövekedett gépjárműárak miatt, 
végül a harmadát fedte le az elnyert támoga-
tás.

A projekt célja a térségi gyermekjóléti és 
szociális intézmény jelenlegi martfűi telephe-
lyének fejlesztése, bővítése volt, a régi Mártí-
rok úti iskolaépület földszinti helyiségeinek 
felújításával, átépítésével. A belső és külső 
tér megújulása, megszépülése, funkcionális-
sá tétele mellett a projekt új közlekedési esz-
közök beszerzését is lehetővé tette, így a 

Elektromos mikrobusz segíti az idősellátást 

Annak, aki magánkútból származó vizet 

ivóvízként fogyaszt, a magánkút létesítését 

kötelező engedélyeztetnie a jegyzőnél. A ku-

tak vizének minősége függ a kút mélységé-

től, a föld szerkezetétől és a vizet érő szeny-

nyezőanyagoktól.

A magánkutak vízminőségének vizsgála-

ta a tulajdonos felelőssége. A víz szennye-

zettsége biztonsággal csak vízvizsgálattal 

igazolható, ami háromévente kötelező.

Vízbázisvédelmi szempontból továbbítot-

ta az önkormányzatok számára a BÁCSVÍZ 

Zrt. a „Tájékoztató a házi kutak megvalósítá-

sáról és fenntartásáról” című anyagot és a 

http://kuttulajdonos.vizugy.hu/ honlap linket, 

hogy az azokkal elérhető hasznos gyakorlati 

információk minél több lakoshoz eljussanak.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság a 

Kúttulajdonosok honlapja - Tudnivalók a la-

kossági kutakról honlapján olyan hasznos in-

formációkat, tudnivalókat gyűjtött össze, 

amelyek segíthetnek megérteni, hogy milyen 

következményekkel járhat például egy egy-

szerű kerti kút helytelen kialakítása, vagy 

nem megfelelő használata.

A http://kuttulajdonos.vizugy.hu/ honlapon 

elérhető általános ismertetők, információk, 

segédletek hasznos segítői a jelenlegi és jö-

vőbeni kúttulajdonosoknak.

Ahhoz, hogy környezetünket és vizeinket 

minél hatékonyabban megóvhassuk az őket 

fenyegető szennyeződésektől, fontos, hogy 

alaposan és körültekintően járjunk el kútjaink 

tervezése, kialakítása és használata közben.

Kút tervezése, kialakítása és használata
KOCKÁZATOK ÉS TEENDŐK MAGÁNKÚT VIZÉNEK FOGYASZTÁSA ESETÉN

szolgáltatások ellátását 1 elektromos mikro-
busz és 8 új kerékpár segíti, kiemelten az ét-
keztetés és a támogató szolgáltatás fejlesz-
tésre szoruló ellátási területei számára.

Az önkormányzat és intézményei korábbi 
energetikai beruházásai, a meglévő napele-
mes rendszerek megújuló energiaforrásként 

biztosítják az elektromos mikrobusz működ-
tetéséhez szükséges villamos energiát.

A kisbuszt már használatba is vették, ha-
tékonyan szolgálhatja az idősek segítését, 
szállítását, de a martfűi Egészségügyi Köz-
pontban levett vért is ezzel szállítják Szolnok-
ra, a központi laboratóriumba.

Herbályné Kalmár Irén

A Kúttulajdonosok honlapja linkje mellett 

a Kockázatok magánkút vizének fogyasztá-

sa esetén tájékoztatók és a Nemzeti Nép-

egészségügyi Központ Módszertani útmuta-

tó a saját célú ivóvízművek (magánkutak) 

vízminőségi értékeléséhez valamint köz-

egészségügyi szempontú szakmai tanácsa-

dáshoz kiadvány is elérhető a www.martfu. 

hu oldalon.

Herbályné Kalmár Irén

Martfű idén is bemutatkozott a 24. Szol-

noki Utazás és Szabadidő Kiállításon és 

helyi értékek napján 2023. április 21-22-én, 

a szolnoki Hild téren. Büszkén mutattuk be 

városunk értékeit.

Szerepeltek a Napraforgó Foltmozaik 

Varrókör munkái, a Martfűi Díszítőművészeti 

Kör hímzései, Kerékgyártó Emese bútorfestő 

alkotásai, Juhászné Hidvégi Edit mézeskalá-

csai és természetesen cipőink, a Legero 

Hungaria Cipőgyártó Kft., a Lorenz Shoe 

Group Kft. és a G&T Sportcipő Manufaktúra 

Kft. jóvoltából. A martfűi Damis diákok is 

megmutatták saját termékeiket: bőrtáskákat 

és -lábbeliket hoztak a kiállításra.

A legnagyobb közönségsikert egyértel-

műen a Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-

mény Tisza cipői aratták. Rengetegen álltak 

meg nosztalgiázni az igazi, jó minőségű, 

népszerű Tisza cipő retro kiállításon, és sorra 

Utazáskiállításon jártunk
osztották meg emlékeiket, tapasztalataikat 

azokból az időkből, mikor még „Minden 

időben, Tisza cipőben” jártak az emberek.

Kovács Andrásné Liza
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A Martfű, Munkácsy és Május 1. úton is-
mételten feltört a víz az előző hibahelytől 
nem messze – érkezett a bejelentés az ön-
kormányzathoz 2023. április 12-én szerdán 
14 óra után a Bácsvíz Víz- és Csatornaszol-
gáltató Zrt.-től.

A szükséges munkálatokat a szolgáltató 
még ezen a napon megkezdte. Előre látható-
an ki kellett zárni a szolgáltatásból a hibael-
hárítás és az építés időtartamára a Mun-
kácsy utat és a vonzáskörzetébe eső ingatla-
nokat, illetve nyomástartásra kellett átállniuk 
a víztorony kizárása miatt - tájékoztatott 
Kézsmárki László üzemmérnökségvezető. A 
Bácsvíz Zrt. az érintettek türelmét és megér-
tését kérte.

Az egyedi idomok miatt bonyolult és 
nehezen javítható ez a hálózati szakasz, 
így arra a kérdésre, hogy a hibaelhárítás 
meddig fog tartani, nem tudott választ adni a 
szolgáltató szakembere, folyamatos tájékoz-
tatást ígérve a munka állásáról.

Végül még aznap este kb. fél 9-re állt 
helyre a vízellátás. Hatalmas kráter keletke-
zett, amit április 13-tól próbáltak helyreállíta-
ni. – A szerencsén múlott és az úttest erőssé-
gén, hogy az nem szakadt be, egy egész 
személyautó eltűnhetett volna benne... – 
fogalmazott dr. Papp Antal polgármester, a 
csőtörés helyszínének bejárását követően.

Április 13-án, a Munkácsy és a Május 1. út 
kereszteződésében az előző napi hibaelhárí-
tás helyszínén, a szennyvízcsatorna tisztítá-
sa közben a csatornacső hibáját is tapasztal-
ták. A beton csatornacső beszakadt. Erről 
Földi Lajos, a Bácsvíz Zrt. csatornaszolgálta-
tási üzemvezetője tájékoztatta az önkor-
mányzatot. Információi szerint a víz- és csa-

Újabb nehezen elhárítható csőtörés a Munkácsy úton

tornaszolgáltató alvállalkozója csak 17-én, 
hétfőn tudta a hiba elhárítását megkezdeni. 
Addig a Bácsvíz Zrt. munkatársai folyamato-
san ellenőrizték a hibahelyet, hogy a szenny-
vízelvezetés zavartalan legyen.

A hibaelhárítás és az azt követő útfelújítás 
végül egészen május első napjaiig tartott, 
időszakosan a Munkácsy út teljes lezárásá-
val.

Legutóbb a közelben 2022 szeptemberé-

ben, a Martfű Munkácsy út Zeneiskola előtt 

történt csőtörés, tört fel a víz, betörve a csa-

padék csatornába.

A jelenlegi útfelújítás során a korábbi cső-

töréssel érintett, megsüllyedt útburkolatot is 

újrabetonoztatta a szolgáltató.

Herbályné Kalmár Irén

A MÁV-START Zrt. tájékoztatása alapján a 2023. május 22-én a Tiszatenyő 
– Martfű állomások között végzett pályakarbantartási munkák miatt a 130 sz. 
Szolnok – Szentes vasútvonalon a vonatok módosított menetrend szerint 
közlekednek, illetve helyettük Tiszatenyő – Martfű állomások között vonatpótló 
autóbuszok közlekednek.

A közlekedési társaság arra is felhívja utasai figyelmét, hogy a 7212, 7226, 
7238, 7229, 7235 és a 7213 sz. vonatok helyett, Szolnok-Tiszatenyő 
viszonylatában a hirdetményben szereplő, 120 sz. [Budapest-] Szolnok – 
Békéscsaba - Lőkösháza vonalon közlekedő vonatok vehetők igénybe.

Módosított menetrend, vonatpótló 
autóbuszok

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin következő 
lapszáma várhatóan 2023. június 22-én, csütörtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket június 13. szerdáig hozhatják be a szerkesztőségbe, 
vagy küldhetik el a martfumedia@gmail.com címre. Tel.: 56/450-146, 70 380 
6187
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Új orvosok veszik át a megüresedett házi-
orvosi körzetek működtetését Martfűn. A 2-es 
háziorvosi körzetben dr. Otrosinka Sylwia lát-
ja el a helyettesítést 2023. június 1-től szep-
tember 31-ig. A 3-as háziorvosi körzetben, 
egyelőre szintén helyettesítés keretében, dr. 
Nagylaki Tamás végzi a felnőtt háziorvosi 
szolgáltatást 2023. június 1-től augusztus 31-
ig, de legfeljebb az önkormányzat és a közte 
megkötendő végleges feladatellátási szerző-
dés hatálybalépéséig.

A helyettesítésekre vonatkozó megbízási 
szerződések és a feladatellátási előszerző-
dések jóváhagyására a képviselő-testület 
2023. 04. 27-i ülésén került sor, ahol az új há-
ziorvosok be is mutatkoztak.

Martfű Város Önkormányzata ez év feb-
ruárjában hirdetett pályázatot a Martfű 2-es 
és 3-as számú felnőtt háziorvosi körzetek el-
látására, feladatellátási szerződés kereté-
ben. A hirdetés alapján az egészségügyi 
szolgáltatás a praxisjog megszerzését és a 
működési engedély véglegessé válását kö-
vetően azonnal megkezdhető.

Az önkormányzat a háziorvosi körzetek 
ellátását vállaló új orvosok számára az alap 
NEAK (Nemzeti Egészségbiztosítási Alapke-
zelő) finanszírozáson túl egyszeri 20 millió 
forint biztosításáról döntött saját forrásaiból, 
a praxisjog átvételét követő 30 napon belül, 
amennyiben a jelölt orvos vállalja, hogy lega-
lább 6 évet dolgozik háziorvosként Martfűn.

A Martfű 2-es felnőtt háziorvosi körzet he-
lyettesítésére a Dr. Magyarósi és Társa 
Egészségügyi Szolgáltató BT-vel és a Szve-
ti-Medic Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel 
kötött helyettesítési szerződés 2023. május 
31-én hatályát veszti.

Az önkormányzat a 2-es háziorvosi körzet 
betöltésére közzétett hirdetésére jelentkezők 
közül dr. Otrosinka Sylwia megfelelt az előírt 
feltételeknek, és rövid időn belül Martfű város 
mellett döntött.

A képviselő-testület jóváhagyta az önkor-
mányzat a 2-es számú háziorvosi körzet he-
lyettesítési feladataira a Life-Volume Kft-vel 
(Ügyvezető: dr. Otrosinka Sylwia) kötött szer-
ződést.

A doktornőnek Zagyvarékason van 
praxisjoga, ezért 6 hónapos felmondási idő 
köti oda. Ez alatt az idő alatt helyettesítéssel 
tudja ellátni Martfűn a 2-es háziorvosi körze-
tet. Dr. Otrosinka Sylwia a helyettesítést 
2023. június 1-től 2023. szeptember 31-ig 
látja el, ezt követően köthet az önkormány-
zat vele feladatellátási szerződést. Az önkor-
mányzat a helyettesítés időtartamára bizto-
sítja számára az asszisztenciát.

Dr. Otrosinka Sylwia a helyettesítést heti 
28 órában látja el, melyből a rendelési idő he-
ti 10 óra, a rendelkezésre állási idő heti 18 
óra.

Rendelési idő: hétfő 9.00 - 11.00, kedd 
13.30 - 15.30, szerda 9.00 - 11.00, csütörtök 
13.30 - 15.30, péntek 13.00 - 15 óra.

...

Az önkormányzat a Szveti-Medic Egész-
ségügyi Szolgáltató Kft-vel a 3-as felnőtt há-
ziorvosi körzetre kötött helyettesítésre vo-
natkozó szerződése 2023. május 31-én ha-
tályát veszti. A körzethez tartozó praxisjog ér-
tékesítésére azonban dr. Despotov Sveto-
zarnak augusztus 31-éig van lehetősége.

A most elfogadott szerződés alapján a fel-
nőtt háziorvosi szolgáltatást dr. Nagylaki Ta-
más háziorvos határozott ideig, 2023. június 
1-től 2023. augusztus 31-ig, de legfeljebb a 
felek között megkötendő végleges feladat-
ellátási szerződés hatályba lépéséig látja 
el.

A helyettesítést heti 35 órában végzi, 
melyből a rendelési idő heti 15 óra, a rendel-
kezésre állási idő heti 20 óra.

Rendelési idő: hétfő 9.00 - 12.00, kedd 
12.00 - 15.00, szerda 12.00 - 15.00, csütör-
tök 12.00 - 15.00, péntek 9.00 - 12.00 óra. 

…

Az önkormányzat igyekszik a helyettesí-
tések leteltét követő feladatellátási szer-
ződések megkötésére is felkészülni. A 2-es 
és a 3-as számú háziorvosi körzet feladatel-
látási előszerződésének jóváhagyására is 
sor került a képviselő-testület április 27-i ülé-
sén, amelyek a végleges szerződéshez kap-
csolódó főbb pontokat tartalmazzák.

A jelenlegi jogszabályi környezetben az 
egészségügyi államigazgatási szerv jogkörét 
az OKFŐ (Országos Kórházi Főigazgató-
ság) gyakorolja. Az önálló orvosi tevékeny-
ségről szóló törvény szerint, ha az önkor-
mányzat a praxisjogot megszerezni kívánó 
orvossal feladatellátási szerződést kötne, 

Júniustól két háziorvos is érkezik helyettesítőként, majd végleges 
feladatellátási szerződéssel
KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS 2023.04.27.

Az önkormányzat a 3-as háziorvosi körzet 
betöltésére közzétett hirdetésére jelentkezők 
közül dr. Nagylaki Tamás volt, aki az előírt fel-
tételeknek megfelelt, és rövid időn belül Mart-
fű város mellett döntött.

Nagylaki doktor úr azt kérte, hogy a he-
lyettesítés idejére az asszisztencia foglalkoz-
tatását az önkormányzat biztosítsa. A műkö-
dési engedéllyel az önkormányzat rendelke-
zik és a teljes NEAK (Nemzeti Egészségbiz-
tosítási Alapkezelő) finanszírozást az önkor-
mányzat kapja. Az önkormányzat mindkét 
háziorvosi körzet esetében a helyettesítés 
időtartamára az asszisztencia foglalkoztatá-
sát egészségügyi szolgálati jogviszonyban 
vállalja, melyre bértámogatást tud igénybe 
venni, ami így nem jelent plusz anyagi terhet. 
A végleges feladatellátási szerződés hatály-
balépésétől az asszisztencia foglalkoztatá-
sát a háziorvos vállalkozása biztosítja.

…

A képviselő-testület ez alkalommal tár-
gyalta a 3-as számú háziorvosi körzet 2023. 
június 1-től helyettesítéssel történő ellátá-
sára megbízási szerződés jóváhagyására 
vonatkozó előterjesztést, amely szerint a há-
ziorvosi körzet helyettesítési feladatait ez 
időponttól a Nagylaki Medical Solutions Kft. 
(Ügyvezető: Dr. Nagylaki Tamás) látja el. 
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úgy a praxisjog engedélyezésére jogosult 
egészségügyi államigazgatási szerv vélemé-
nyének kikérését követően erről a felek elő-
szerződést kötnek.

Az önkormányzat feladatellátási előszer-
ződést köt dr. Otrosinka Sylwia cége, a Life-
Volume Kft.-vel, melynek hatályba lépése az 
OKFŐ jóváhagyó véleményétől függően 
2023. október 1.

Az önkormányzat célja, hogy ettől az idő-
ponttól határozatlan idejű feladatellátási 
szerződést kössön dr. Otrosinka Sylwia 
doktornővel, mellyel tartósan biztosítva lesz 
a település 2-es háziorvosi körzetének ellátá-
sa.

Az önkormányzat feladatellátási előszer-
ződést köt dr. Nagylaki Tamás doktor úr cé-
ge, a Nagylaki Medical Solutions Kft.-vel. Az 
előszerződés 2023. szeptember 1. napjától 
történő megkötése ez esetben is függ az 
OKFŐ támogató, jóváhagyó véleményétől 
és attól is, hogy dr. Despotov Svetozar 2023. 
augusztus 31-ig értékesíteni tudja-e a praxis-
jogát más orvosnak.

Az eljárási folyamat mindkét háziorvo-
si körzet esetében három közigazgatási 
igazgatási szervet érint, az OKFŐ-n kívül a 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kor-
mányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Nép-
egészségügyi Osztályát, amelyek a működé-
si engedélyt kiadják, és a Nemzeti Egész-
ségbiztosítási Alapkezelő Ellátási és Koordi-
nációs Főosztály Finanszírozási és Ártámo-
gatási Osztályát, a finanszírozási szerződés 
előkészítése terén.

…

Dr. Nagylaki Tamás háziorvostan szak-
orvos bemutatkozásában elmondta: öröm-
mel vette a hírt, hogy Martfű háziorvost ke-
res. Sajnálatos körülmények együttállása, 
hogy az eddigi körzetében az asszisztens hi-
ánya az ottani további ténykedését ellehetet-
lenítette. A körülmények szerencsés egybe-
játszása, hogy megtalálta ez a lehetőség. 
Szívesen fogadta a felkérést, szeretné Mart-
fű városában a hármas körzetet ellátni.

2017-ben diplomázott, feleségével és kis-
fiával Jászboldogházán élnek. Az elhangzot-
takból azt is megtudtuk, hogy szeret úszni, 
olvasni és kedveli a komolyzenét.

Ahogyan fogalmazott, szerette mindkét 
körzetét, vegyes körzetet látott el, a gyerekel-
látásban is szerzett némi jártasságot, dolgo-
zott a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet 
sürgősségi osztályán, Tiszakécskén három 
évig részt vett a sürgősségi ügyeleti ellátás-
ban is. 2021 szeptembere óta a besenyszö-
gi, 2022 májusa óta pedig a szászbereki há-
ziorvosi körzetekben tevékenykedik. Szeret-
né az ott megkezdett gyógyító és megelőző 
munkát, a megszerzett tapasztalatait kama-
toztatva Martfű városában, a 3-as körzetben 
folytatni.

Dr. Otrosinka Sylwia köszönetet mon-
dott a képviselő-testületnek, hogy elfogadták 
a pályázatát. Bemutatkozásában elmondta: 
Lengyelországban született, de kisgyermek-

kora óta Magyarországon él. A Debreceni 
Egyetemen kezdte, majd, házasságát köve-
tően a Szegedi Tudományegyetemen zárta 
orvosi tanulmányait. Édesanyaként a házior-
voslás mellett döntött, mert, ahogyan fogal-
mazott, ez a legcsaládcentrikusabb ágazat 
az egészségügyön belül. A rezidensképzést, 
majd a szakvizsgát követően 2012-től kez-
dett háziorvosként dolgozni, felnőtt körzet-
ben. Szolnokhoz közelebb költözve, nyolc és 
fél éve Zagyvarékason lát el háziorvosi teen-
dőket, vegyes, gyermek - felnőtt háziorvosi 
körzetben. Dr. Otrosinka Sylwia inkább egy 
városi körzetben szeretne háziorvosként dol-
gozni, ezért jelentkezett a martfűi önkor-
mányzat felhívására.

Örül, hogy mindkét körzetben kapunk or-
vost – mondta el Vass Éva. A Pénzügyi, Ügy-
rendi és Városfejlesztési Bizottság vezetője 
emlékeztetett: az előszerződésekben lesz-
nek még kisebb módosítások, de azok az 
alap tényállást nem befolyásolják. A most el-
fogadott előterjesztés felhatalmazza a pol-
gármestert az előszerződések módosításá-
ra, további szükséges intézkedések megté-
telére.

A helyettesítésekre vonatkozó megbízási 
szerződések és a feladatellátási előszerző-

dések jóváhagyásáig hosszú út vezetett. Az 
önkormányzat erőfeszítései eredményesnek 
bizonyultak. – Ezek a szerződések még mó-
dosulni fognak, kisebb igazítások még lesz-
nek bennük. Amíg az új orvosok helyettesí-
téssel látják el feladatukat, addig az önkor-
mányzat biztosítja az asszisztenciát is – hall-
hattuk dr. Papp Antal összegzésében.

– Jó, hogy ez a tortúra a végkifejlet felé kö-
zeledik – fogalmazott a testületi ülésen Rá-
gyanszky István. – A város lakosságát rend-
kívüli mértékben foglalkoztatta és az önkor-
mányzat számára is nehéz feladatot jelentett 
az az aggasztó helyzet, hogy orvosaink egy 
időben nyugdíjba kerültek. Szerencse, hogy 
az önkormányzat takarékos gazdálkodása 
egy ilyen opciót lehetővé tett. Ez országosan 
is precedens értékű – emlékeztetett a pra-
xisonként 20-20 millió forintos önkormányzati 
támogatásra városunk alpolgármestere. – 
Azt a felelősséget, amit így az önkormányzat 
felvállalt, ez önökre is ráterheli, mert tényleg 
szeretnénk olyan orvosokat találni, akik váro-
sunkban valódi háziorvosként tudnak tevé-
kenykedni. Nagy reményekkel tekintünk 
mindkettejükre! – zárta gondolatait Rá-
gyanszky István.

Herbályné Kalmár Irén

Örömünnep ez a nap,/ virágszirmot bont a 
nap,/ akácvirág, tulipán,/ téged köszönt 
anyukám. – hangzott fel a gyermekdal a 
Martfű Városi Nyugdíjasklub anyák napi 
megemlékezésén a Kossuth úti Tagóvoda 
Süni csoportosainak előadásában, 2023. 
május 5-én.

Szívhez szóló versekkel, dalokkal kö-
szöntötték az édesanyákat, a nagymamákat, 
akik hálával és szeretettel fordultak az izga-
tott kicsik felé, megköszönve nekik és az 
óvodapedagógusoknak a felkészülést, a fel-
készítést.

Farkas József, Négyesi Béla, Gazsó La-
jos, Négyesi Béláné Sárika, Sági Béla és 
Kunné Évike klubvezető is versbe szedett 
gondolatokkal vallottak az édesanyák és a 
nagymamák iránti érzéseikről. Lónyiné Mar-
gitka finom süteménnyel készült klubtársai 
számára.

Az egyesületté alakulásának 10. évfordu-
lóját az idén tavasszal ünneplő közösség 
május eleji találkozóját beszélgetés, az 
együtt elfogyasztott ebéd öröme és egy kis 
nótázás is színesítette, kiemelt figyelemmel 

Az édesanyákat, a nagymamákat köszöntötték
ez alkalommal az édesanyákra, nagyma-
mákra.

A Martfű Városi Nyugdíjasklub Egyesület 
március 1-jén tartotta éves közgyűlését, ahol 
tisztújításra, a háromfős elnökség és a hat ta-
got számláló vezetőség megválasztására is 
sor került.

A nyugdíjas közösség négy évre ismét 
Kun Lajosné Évikét bízta meg az egyesület 
vezetésével, a vezetőség további tagjaiként 
az ezt a feladatot korábban is ellátó Honti Ist-
vánné Jutka, új tagjaként pedig Csörgő Mi-
hályné Erzsike kapott bizalmat klubtársaitól.

A közösség elfogadta az egyesület elmúlt 
évi szakmai munkájáról és gazdálkodásáról 
készült beszámolót, valamint a 2023. évi 
munkatervét és költségvetését.

A klub létszáma 45 fő, ezen belül bizalmi 
csoportokat hoztak létre, amelyeket a veze-
tőségi tagok fognak össze. 

Az egyesület tagjai rendszeresen részt 
vesznek a Művelődési Központ, valamint az 
Életet az Éveknek Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei szervezetének rendezvényein.

Herbályné Kalmár Irén
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Ünnepi istentisztelet keretében iktatta be 
tisztségébe Tóth László megválasztott lel-
készt Nagytiszteletű Koncz Tibor, a Nagy-
kunsági Református Egyházmegye Espere-
se a Martfűi református templomban 2023. 
április 15-én.

A lelkészbeiktató istentiszteleten Főtiszte-
letű Dr. Fekete Károly, a Tiszántúli Reformá-
tus Egyházkerület Püspöke hirdette az igét.

– Kérlek Atyánk, ajándékozz meg ben-
nünket szent lelkeddel, hogy a gyülekezet és 
lelkipásztora együtt lehessen az evangélium 
vonzó hírnöke ebben a városban, és együtt 
sugározzák szét a benned növekvő lélek de-
rűjét.  Légy velük küldetésük betöltésében, 
szent lelked erejével – kért áldást és szentsé-
get a lelkész pásztori szolgálatára.

Püspök úr emlékeztetett: a kárpátaljai ha-
tár közelében fekvő Sonkádról egy kicsit 
másképpen hangzik az a szó, hogy háború. 
Szinte áthallik a határon az a sok lelki segít-
ségkérés, amely súlyosabbá teszi ezt a kife-
jezést és mélyebb, fenyegetőbb az az indula-
ti töltés, amely az azon a tájon élőket jellemzi 
mostanában.

– Erősödjetek meg gyülekezet és lelki-
pásztor, erősödjetek meg az úrban és az ő 
hatalmas erejével! – hallhattuk Ft. Dr. Fekete 
Károly áldáskérő szavait.

A Martfűi Református Gyülekezet által 
megválasztott lelkészt az egyházmegye lel-
készi kara Nt. Koncz Tibor, a Nagykunsági 
Református Egyházmegye Esperese veze-
tésével áldásmondásokkal iktatta be az egy-
házközség lelkipásztori tisztébe, egyházuk 
szokása szerint ünnepélyes keretek között 
átadva számára az egyházközség pecsétjét 
és a templom kulcsait.

– Hirdesd az igét, állj elő vele alkalmatos, 
alkalmatlan időben, ints, feddj, buzdíts. Jó-
zan légy mindenekben, szenvedj, az evan-
gélista munkáját cselekedd, szolgálatodat 
töltsd be teljesen – idézte Pál apostol Timóte-
ushoz írt második levelének sorait.

– Kérlek, légy az Isten házának gondos 
őre. Munkálkodj azon, hogy ebben a temp-
lomban otthonra leljenek a boldogok, de a 
megfáradtak is, az erősek, a gyengék, az ár-
vák, az áldást kérők és a vigasztalásra szoru-
lók egyaránt. És arra kérlek vigyázz, hogy 
ebben a templomban egyedül a tiszta, élő 
evangélium hirdettessék.

Fogadd tőlem szeretettel, jelentse szá-
modra ez a pecsét azt a felhatalmazást, ami-
vel a jó Istennek reformált keresztyén anya-
szentegyháza egy számára nagyon fontos 
gyülekezetének a dolgát, sorsát, hivatalos 
dolgainak intézését rád bízta. Légy ezekben 
hűséges pásztor. A feletteseid útmutatását 
fogadd szívesen, jó lélekkel. Tartsd meg a hi-
vatali titkot, és úgy végezd a hivatali szolgála-
taidat, hogy azon is meglátszódjék: Isten ne-
ve dicsőségére vagyunk ezen a Földön.

És végezetül, de nem utolsósorban fo-
gadd szeretettel tőlem ezt a Bibliát, a köny-

vek könyvét. Nyilván rengeteg Bibliád van, 
de ennek az a sajátossága, hogy a palástos 
lelkipásztorok beleírták a nevüket, mert ezzel 
szeretnék neked üzenni, hogy nem vagy 
egyedül a szolgálatban. Rájuk mindig szá-
míthatsz, imádsággal, lélekkel, szívvel gon-
dolnak rád, és keresd őket bizalommal, min-
dig fognak segíteni – szólt a beiktatott lelki-
pásztorhoz esperes úr, elsőként megáldva 
szolgálatának kezdetét.

Tóth László a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyei Sonkádról költözött Martfűre csa-
ládjával, feleségével Évával és lányukkal 
Eszterrel. Január óta látja el a lelkipásztori 
munkát városunkban.

A beiktató istentiszteleten az egyházme-
gye lelkészi kara, a megjelent palástos lelké-
szek egy-egy igével kértek áldást a gyüleke-
zet új lelkésze életére.

– Az előző lelkészeknek mindegyiknek 
megvolt a maga feladata. Volt, aki a templom 
alapkövét tette le, aki megépítette a templo-
mot, mellette állt a gyülekezet is. A legutóbbi 
lelkészeknek pedig óriási feladatuk volt a 
gyülekezet hatalmas megerősítése, kezdve 

a gyerekeknél, az óvodásoknál, az iskolá-
soknál, akik az ő személyes varázsuknak kö-
szönhetően lettek gyülekezetünk tagjai.

És ezzel el is érkeztünk a mai naphoz, 
amikor ezeket a feladatokat át kell venni. Er-
re az alapra, ami megépült itt Martfűn, a tő-
lünk a közelünkbe, Törökszentmiklósra költö-
ző, nagyon szerethető házaspár helyében 
egy új, hasonlóan elhivatott családot kapott a 
gyülekezet, amiért hálásak vagyunk – mond-
ta Rágyanszky István, a gyülekezet főgond-
noka, átadva a gyülekezet ajándékát.

A lelkészbeiktató istentiszteletet a Martfű 
Városi Nőikar, Rőszerné Fodor Ágnes, az 
egyházközség kántorasszonya, Tóth Eszter 
és Iván Ádám előadásai tették még ünnepé-
lyesebbé.

– Hála legyen az Istennek ezért a mai na-
pért. Hála legyen azért, hogy az Isten ennyi 

„A gyülekezet lelkészt kért, és Istentől kapott. Hála van a 
szívemben ezért, hogy én lehetek ez a lelkipásztor”

keresztyén embert egybegyűjtött az ő hajlé-
kába, ahol lelkipásztorok, gyülekezeti tagok, 
városi vezetők, országunk, egyházkerületek, 
egyházmegyék vezetői gyűltek össze ünne-
pelni, örülni egymásnak – hallhattuk Tóth 
László köszönő szavait.

– A gyülekezet minden tagja, aki ma itt van 
a templomban, imádsággal hordozta ez a 
mai napot, ami fordulópont egy református 
keresztyén gyülekezet életében és forduló-
pont egy református lelkész életében is.

Hálát kell adnunk, hogy Martfű közepén 
két templom is áll, amelyek hirdetik nem csak 
egy város nagyságát, minőségét, hanem leg-
főképpen az Isten nagyságát. 

Hálát kell adni azért, hogy a martfűi gyüle-
kezet nem marad lelkész nélkül. A gyüleke-
zet lelkészt kért, és Istentől kapott. Hála van 
a szívemben ezért, hogy én lehetek ez a lelki-
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pásztor. Én lehetek az, aki itt szolgál, és szol-
gálhatok még Rákóczifalván, Rákócziújfalu-
ban és Kengyelen is.

Koncz Tibor, a Nagykunsági Református 
Egyházmegye Esperese nyilvános presbiteri 
gyűlést hirdetett, napirendjén az egyházi és 
világi vezetők köszöntéseivel és a beiktatott 
lelkész válaszaival.

Elsőként dr. Fekete Károly püspök úr kö-
szöntötte a gyülekezetet és lelkipásztorát 
egy Jézus Krisztust ábrázoló rézkarccal. Is-
ten áldását kérte a gyülekezet tagjaira és 
messziről jött lelkipásztorára.

Molnár János, a Tiszántúli Református 
Egyházkerület főgondnoka, a Magyarországi 
Református Egyház Zsinatának presbiteri el-
nöke is üdvözölte a beiktatott lelkipásztort. 
Azt kérte az itt élőktől, hogy erősítsék magu-
kat és a lelkész házaspárt, tudva azt, hogy 
Tóth László sokkal nagyobb erővel és lendü-
lettel végzi a szolgálatát, ha érzi, hogy van 
eredménye, vannak támogatói, segítői.

Dr. Papp Antal, Martfű polgármestere 
szép és eredményes munkát kívánt az új lel-
késznek városunkban. – Ez a váltás szá-
munkra is sikeres, és a lakosság száma sem 
csökkent... A legfontosabb, hogy városunk-
ban, országunkban és a világon is béke le-
gyen! – hangsúlyozta.

– A martfűi reformátusok nagyon sokszor 
megérezték a szíves támogatást – köszönte 
meg Koncz Tibor dr. Papp Antal és az önkor-
mányzat eddigi segítő hozzáállását.

Szolgálatához sok sikert kívánva Herczeg 
Zsolt országgyűlési képviselő is köszöntötte 
az újonnan beiktatott lelkészt, a gyülekeze-
tet. Megkülönböztetett tisztelettel üdvözölte a 
Kárpátaljáról érkezett református testvére-
ket. Szívből gratulált az ünnepi alkalomból, 
azt kívánta Tóth Lászlónak és családjának, 
hogy egészségben, szeretetben éljék az éle-
tüket a mi vidékünkön, Martfű városban.

– Isten áldása kísérjen mindenkit! – szólí-
totta meg Tóth László az őt köszöntőket, ko-
rábbi egyházközsége, a Sonkádi Reformá-
tus Egyházközség jelenlévő tagjait, a ren-
dezvény támogatóit, Rágyanszky Istvánt, a 
gyülekezet főgondnokát, alpolgármestert, a 
presbitérium tagjait, a gyülekezet valameny-
nyi tagját, mindazokat, akik hozzájárultak ah-
hoz, hogy ez az alkalom megvalósuljon.

– Egy lelkész beiktatása nagy felelősség 
és nagy kihívás egy egyházközségi gyüleke-
zet életében. Meghatározó, gyakran életre 
szóló kapcsolat. A mögöttünk lévő napok, he-
tek, hónapok úgy gondolom, hogy egyre kö-
zelebb vittek bennünket egymáshoz, és bár 
három hónapja költöztünk Martfűre, közötte-
tek úgy telik az idő, mintha már legalább há-
rom éve élnénk itt. Sokszor éreztem jóma-
gam és családom egyaránt, hogy szeretettel 
vesznek bennünket körül. Mi is szeretnénk 
szeretettel ezután is közöttetek, hozzátok 
építve egymást, építve krisztus testét, a gyü-
lekezetet, együtt munkálkodni veletek – 
mondta végezetül Tóth László, hangsúlyoz-
va: e szeretet egyik kifejeződése az is, hogy 
a parókia ajtaja mindenki előtt nyitva áll!

Herbályné Kalmár Irén

2023.04.24.

Bakó Lili

Bakó-Molnár Fanni - Bakó Márton, 
Simon F. út

2023.05.06. 

Kálmán Botond

Kálmán-Arany Nikolett - Kálmán Zoltán, 
Munkácsy út

2023.05.08.

Kis Dominik

Kis-Bádogos Ramóna Annabella - Kis 
Krisztián, Munkácsy út

2023.05.11. 

Bali Nóra

Baliné Vigh Brigitta - Bali Dávid, 
Napraforgó út

2023.05.12.

Hreskó Noel

Hreskó-Kiss Klaudia - Hreskó Mihály 
Benjamin, Kossuth út

Üdvözöljük újszülötteinketBÚCSÚZUNK TŐLÜK
„Nem a Földön eltöltött évek száma a 

fontos, hanem a szeretet, amelyet 
megosztunk egymással, míg itt vagyunk.”

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy

MOLNÁR DEZSŐNÉ

szül.: Sári Ildikó Terézia

(1937-2023)

ez év februárjában elhunyt.

Ildi néni és néhai férje,

MOLNÁR DEZSŐ

(1936-1992)

hamvainak szórásos temetésére, rövid 
megemlékezéssel

2023. május 19-én pénteken
15.00 órakor

szeretett Tisza folyójuk a Horgásztanya 
előtti vízparti szakaszán kerül sor, egy-

egy szál virággal búcsúzva

Ildi nénitől, aki 1972-től nyugdíjazá-
sáig, 1993-ig tanított a martfűi általános 
iskolában alsó tagozatos gyerekeket. Kol-
légái szerint „pedagógiai munkájának alap-
elve volt: a jókat még jobb eredményre sar-
kallni, a gyengéket felkarolni, segíteni. Tö-
rődés volt minden mozdulata, okító volt 
minden szava. Alig van ház a városban, 
akinek valamely családtagját ne tanította 
volna. Ő a nagybetűs tanító néni, több ge-
neráció nevelője”.

Dezső bácsitól, Martfű Város Önkor-
mányzata 2019-ben posztumusz Martfű 
Városért Díjjal kitüntetett pedagógusától, 
az általános iskola egykori igazgatójától, 
aki az általa vezetett pedagógusközösség 
számára átadott szakmai kincsek és hiva-
tástudat, a gyermekekért és a város közös-
ségéért végzett több évtizedes szakmai 
munkája elismeréseként részesült az ön-
kormányzati kitüntetésben.

Gyászoló unokáik

Anyák napja az óvodában
Május első napjaiban az idén is szere-

tettel várták az óvodás gyerekek a nagyma-
mákat és az édesanyákat a Munkácsy úti 
Óvodába és a Kossuth úti Tagóvodába, az 
anyák napja alkalmából rendezett ünnep-
ségekre.

Délelőttönként a Nagymamákkal találkoz-
tak az óvodába járó gyerekek, versekkel, 
dalokkal, apró ajándékokkal és finomsá-
gokkal csalva örömkönnyeket a hálás nagy-
mamák szemébe.

Délután a gyerekek nagy izgalommal 
várták az édesanyákat, akiknek szintén saját 
kezűleg készített, gyönyörű meglepeté-
sekkel, virággal, dallal, verssel köszönték 
meg a szeretetet, a törődést.

A Martfűi Nagyothallók Baráti Köre
2023. június 23-án ünnepli fennállásának 30. évfordulóját,

amelyre mindenkit szeretettel várunk.
Helyszín: Művelődési Központ Pódiumterem Időpont: 10-15 óra

Köszöntőt mond:
Székácsné Tálas Gabriella intézményvezető

Pályi Ferencné a SINOSZ JNSZ Megyei Szervezetének elnöke
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Immáron huszonhatodik alkalommal ren-
dezték meg a „Boldog Gyermekekért” Alapít-
vány szervezésében a Martfűi József Attila 
Általános Iskola Sámli Bálját 2023. április 15-
én a Művelődési Központban. Idén a nyolca-
dik évfolyamból két osztály búcsúzott. A 8.A.-
sok Kovács Mihály, míg a B osztályosok 
Szántó Mária osztályfőnökök vezetésével ér-
keztek a színpadra, ahol a megható keringő-
ikkel sok szülő szemébe könnyeket csaltak.

Az „első bálozók” pazar táncmozdulatai 
után a Ki mi(nden)t tud? keretein belül az al-
sóbb éves diákok repítették el a közönséget 
Amerikába. Később a végzős tanulók felkér-
hették szüleiket, rokonaikat egy-egy rövid ke-
ringőzésre. S mikor már nem lehetett a szív-
szorító pillanatokat fokozni, Johnnie Tailor - a 

Ismét Sámli Bál, mindenki örömére

sokak számára ismert lemezlovas - vette ke-
zébe a zenei irányítást.

Földi Edina, az iskola igazgatója, röviden 
összefoglalta, hogy miért olyan fontos, jó 
szokás az alapítványi bál megtartása.

– Az iskolai közösség minden tagja: gye-
rek, szülő, pedagógus, támogató és segítő 
kötetlenül beszélgethet, szórakozhat, örülhet 
egymásnak. Rég nem látott arcok, volt tanít-
ványok, baráti társaságok élik át újra az e-
gyüvé tartozás érzését, osztják meg egy-
mással az örömök, boldogságok és történe-
tek sorát – mondta, felhívva a fiatalok figyel-
mét a szórakozás megfelelő formájára is.

– Egy ilyen alkalmon a gyerekeink velünk 
együtt, közösen tanulják meg a kulturált szó-
rakozás módját, a szemünk előtt élik át és sa-
játítják el, hogyan kell ezt tenni – összegezte 
az intézményvezető.

A bál ideje alatt a School Burger büfé, a 
Last Vegas kaszinó, éjfélkor pedig a tombo-
lahúzás fokozta a hangulatot. A falatozóban 
hamburgerek, szendvicsek, hot-dogok és 
egyéb finomságok csillapították az éhséget, 
a kaszinóban nem csak a gyerekek, a felnőt-
tek is kipróbálták szerencséjüket és tették 
kockára zsetonjaikat. Részben ezeknek az 
elmaradhatatlan elemeknek köszönhetően 
megannyi vendég vett részt a szombat esti 
ünnepélyes iskolai rendezvényen.

A szülők és nevelők bálja sikeréhez a tá-
mogatóik felajánlásai is nagyban hozzájárul-
tak. A rendezvény teljes bevétele ezúttal is a 
„Boldog Gyermekekért” Alapítvány céljait, 

ezzel együtt a diákok iskolai tevékenységé-
nek bővítését szolgálja.

A hajnalig tartó mulatozás bizonyára min-
den szülőnek, diáknak és tanárnak szép pil-

lanatokat szerzett, amelyek a ballagás előtt 
álló tanulók számára az általános iskolában 
töltött nyolc év legszebb emlékeivé válhat-
nak.                                    Polák Boglárka

Támogatóink
Köszönet mindazoknak, akik anyagi se-

gítségükkel, tárgyi felajánlásaikkal vagy 
munkájukkal hozzájárultak rendezvényünk 
sikeréhez. Köszönet azoknak is, akik név 
nélkül segítették és támogatták iskolánk ala-
pítványát.

Articsóka Virágüzlet - Danku Istvánné • 
Bagdánné Molnár Éva gyógymasszőr • Bag-
dán Sándor - Virág Világ • Bécsi Magdolna 
gyógymasszőr • Bíró András 4.b osztályos 
tanuló és családja • Bogyóműhely és Pet-
róczki Lili 2.a osztályos tanuló • „Boldog 
Gyermekekért” Alapítvány • Botka Dániel és 
családja • Bunge Zrt. • Burján Nikoletta Kitti 
fodrász • Cicero Pizzéria • Czinege József • 
Csavarlak - Horváth-Tokodi Katalin • Cseh 
Anikó - Balance Szépségszalon • Csüllög és 
Társa Kft. • Dénes Zoltán és családja • Diána 
Gyógyszertár • Döbrei József mesterfodrász 
• Dr. Papp Antal polgármester úr • Farkas Ro-
land és családja • Fazekas-Tóth Andrea és 
családja • Fitmed-System Kft. - Bagi Erika • 
Forcam System Kft. • Földvári Sütő Kft. • 
Gastroland - Team Kft. • Gál-Tóth Fanni ma-
nikűrös • Gáspárné Fodor Andrea és család-
ja • Gecse Dalma gyógytornász • Glumercz 
Petra 8.b osztályos tanuló és családja • Haj-
du László népi faműves - Geszteréd • Halla 
Gabriella és Halla István • Harmónia Egész-
ség Stúdió • Hornyák Attila 4.b osztályos ta-
nuló és családja • Ibolya Virágszalon - Sze-

keres Mónika Gizella • Ili Textilház • Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde • Jámbor Zsoltné • Ju-
hászné Hidvégi Edit • Kántor József • Kátainé 
Holub Zsuzsanna - fodrász • Kecső Zoltán és 
családja • Kehely Cukrászda • Kis Anita és 
családja/Fábián Milán 8.b, Fábián Zalán 5.b 
osztályos tanulók • Korzó Kávéház • Kossuth 
Nyugdíjas Klub • Kovács Róbert és családja - 
Robi Boltja • Kossuth Úti Nyugdíjas Klub • 
Körömvirág Stúdió - Sebők Irén • Kun Lajos-
né • Kürti-Gym • Lengyel András 2.b osztá-
lyos tanuló és szülei • Lilla Papír Írószer - Gál 
Attila • M&H Ajándéküzlet - Kontér-Szekeres 
Henrietta • Majzik Anita kozmetikus • Ma-
kayné Bali Éva és Makay Attila Balatonlelle • 
Miklósi Nikoletta • Molnár Aranka és családja 
• Molnár Levente 2.b osztályos tanuló és szü-
lei • Martfűi Úszó- és Triatlonklub • Martfű Vá-
ros Önkormányzata Településellátó Szerve-
zete • Iskola Konyha dolgozói • Művelődési 
Központ és Könyvtár • Martfű Média • Nagy 
Lajos és családja • Nagy Zoltán • Urbán-Sza-
bó Hedvig • Panda Áruház • Petróczki-Ora-
vecz Anikó • „Portyázó Porontyok” Alapítvány 
• Rágyanszky István alpolgármester úr • Rigó 
Róbert 1.b osztályos tanuló • Serfőző Sára 
5.b osztályos tanuló • Sikéné Buczkó Mária 
és Sike Zsolt • SILVER Tánciskola - Szatmári 
Nagy Szilvia • Szabó-Panyik Dalma mester-
kozmetikus • Szántó Lajos és családja • Szol-

(Folytatás a 9. oldalon)



EGÉSZSÉG

noki Tankerületi Központ • SZMK • Szekeres 
Mónika Gizella önkormányzati képviselő • 
Szilágyiné Árvai Éva • Szilágyi Vivien • Szol-
noki Szolgáltatási Centrum Damjanich János 
Szakközépiskolája és Kollégiuma - Martfű • 
Szutorisz-Szügyi Csongor igazgató úr - Szol-
noki Tankerületi Központ • Táborosi Erzsébet 
• Takács Tóth Adrienn manikűrös • Tarjányiné 
Bernáth Zsuzsanna - Pillangó Kuckó • Torony 
ABC • Tóth Janka 7.b osztályos tanuló • Tóth-
Fekete Zoltán • Turnyánszkiné Enyedi And-
rea • Túróczi Ádám 5.b osztályos tanuló • Tú-
róczi Katalin és Szabó Ferenc • Vass Éva ön-
kormányzati képviselő • Vidinszki Beáta fod-
rász • Wu Maggie 3.a osztályos tanuló • 1.a 
osztály • 1.b osztály • 2.a osztály • 2.b osztály 
• 3.a osztály • 3.b osztály • 4.a osztály • 4.b 
osztály • 5.a osztály • 5.b osztály • 6.a osztály 
• 6.b osztály • 7.a osztály • 7.b osztály • 8.a 
osztály • 8.b osztály

Éljünk tovább egészségesen! – fogalmaz-

ták meg szervezői a XII. Martfűi Egészség-

megőrző Nap mottójaként. Ezt a célt szolgál-

ták a 2023. április 22-én a Művelődési Köz-

pontban tartott előadások, állapotfelméré-

sek, tanácsadások, kiállítások, relax és ezo-

terikus elemzések, kezelések és az erre a 

napra szervezett véradás is, szakemberek-

nek és érdeklődőknek egyaránt megteremt-

ve a személyes jelenlét, a találkozás lehető-

ségét.

– A Covid óta felértékelődött az egészség, 

sok új érdeklődő volt. Egyre többen fókuszál-

nak a megelőzésre. A rendezvény célja is az 

egészségmegőrzés, a tudatos odafigyelés 

volt, testre-lélekre – összegezte tapasztala-

tait Sinkáné Szőke Ilona, aki ezúttal is na-

gyon sok időt, energiát áldozott az egészség-

megőrző nap szervezésére. – Meghosszab-

bodott az életkor, de kérdés, milyen minő-

ségben telik majd az időskor? – tette fel a so-

kakat foglalkoztató kérdést Icuka. 

Ezúttal is népszerűek voltak a különböző 

szűrések, a vérnyomás- és véroxigén szint 

mérés, a műszeres látásvizsgálat, a vércukor 

mérés és biosynex glutén tesztet is sokan vé-

geztettek. Genetika plusz életmód, betegsé-

gekre való hajlam – a kulcsszavak, melyek a 

szűréseknél a legtöbbször elhangzottak.

A Bőrünk, mint testünk őre és tünete, A 

szeretet segítő ereje, a Hogyan legyünk bol-

dogabbak?, a Látáselemzés a szemünk vé-

delmében és A sáfrány és a levendula, mint 

gyógynövény és fűszer előadások tematikája 

is az egészségmegőrzésre, a tudatos odafi-

gyelésre épült fel, interaktívan bevonva a 

hallgatókat.

– Meglepően több volt most a középkorú 

és a fiatal látogatók száma – hívta fel a figyel-

met a szervező, arról is örömmel adva szá-

mot, hogy rekord létszámú, több, mint 40 vér-

adó jött el ezen a délelőttön!

Martfű civilszervezetei bemutatkozásuk-

kal erősítették a közösséghez való tartozás 

fontosságát.

Egészségmegőrzés, tudatos odafigyelés testre-lélekre

A Művelődési Központ az ilyen összetett, 

sokrétű találkozások számára is kiválóan al-

kalmas helyszín, a szervező köszönettel 

szólt az ott dolgozók lelkes segítő tevékeny-

ségéről is. Sinkáné Szőke Ilona köszöni min-

denkinek, aki első szóra támogatta a rendez-

vényt önkéntes munkájával, alkotó teret biz-

tosítva az egészségmegőrzés lehetőségei-

nek bemutatására és megismerésére.

Herbályné Kalmár Irén
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(Folytatás a 8. oldalról)

Az édesanyákat köszöntötték a Munkácsy úti óvodában
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Válasszon jövő heti ÉTLAPUNKRÓL, majd hívjon minket: 

Az államilag támogatott, kedvezményes, 
kétfogásos ebéd jelentősen megkönnyíti a 
nyugdíjasok mindennapjait, hiszen lehetővé 
teszi az idősek számára a változatos táplál-
kozást anélkül, hogy a tűzhelyüket be kellene 
kapcsolniuk. 2022-ben 8000 ellátottunknak 
1.800.000 adag ételt főztünk. Ez az óriási 
szám is bizonyítja, hogy milyen fontos az 
Önök számára, hogy változatos és finom 
ebéd kerüljön az asztalukra. Éppen ezért is 
elengedhetetlen az önellenőrzés, így 2023 
első felében (ahogy 2022-ben is) elégedett-
ségmérést végeztünk az ellátottjaink köré-
ben, mely során 1000 főt kérdeztünk meg.

A kétfogásos, finom ebéd „receptje” 

Ellátottjaink 84%-a értékelte jóra és kivá-
lóra 2022-ben ételeink minőségét, 2023-ban 
ez a szám már elérte a 91%-ot. Az ételada-
gok mennyiségének megítélésére is kíván-
csiak voltunk, és idén azt a visszajelzést kap-
tuk, hogy a kitöltők 96%-a (tavaly 94%-a) 
számára ideális mennyiségűek a fogásaink.

Változatos táplálkozás nyugdíjasként

A változatos étrend az idősek számára 
roppant megterhelő, hiszen a napi ebéd elké-
szítéséhez több órás konyhai jelenlét szük-
séges, valamint az ezt megelőző bevásárlás-
sal együtt járó cipekedés is kimerítő. A felmé-
résünk során éppen ezért rákérdeztünk arra 
is, hogy az ellátottjaink mennyire tartják válto-
zatosnak az étlapunkat. 2023-ban már a vá-
laszadók 95%-a elégedett az ételeink sokszí-
nűségével, 2022-ben ez az arány 88% volt.

Gördülékeny ügyintézés, pontos ház-
hozszállítás

A megkérdezettek 97%-a tájékoztatásunk 
minőségét kiválóra értékelte. Arra a kérdésre 
pedig, hogy mennyire elégedettek a kiszállí-
tásunkkal, a válaszadók 94%-a adott szintén 
nagyszerű értékelést. Az idősek életviteléhez 
igazodunk, így a kétfogásos ebédet házhoz-
szállítjuk, valamint a teljes ügyintézés is a 
kapcsolatfelvételtől egészen a szerződéskö-
tésig az otthonuk kényelmében zajlik. Szol-
gáltatásunk igénybevételéhez az ellátottja-
inknak nem kell kimozdulniuk.

Köszönet a Jász-Nagykun-Szolnok vár-
megyében élő nyugdíjas ellátottjainknak

Köszönjük, hogy ilyen sokan bekapcso-
lódtak, megtiszteltek a válaszaikkal és a bi-
zalmukkal, hiszen minden visszajelzés fon-
tos számunkra. Ezeket az információkat és a 

1000 nyugdíjas ellátottat kérdeztünk meg a
Kedvezményes ebédjéről!

05.22. HÉTFŐ
A: Sóskaleves – Paprikás csirke főtt bur-
 gonya
B:  Lebbencsleves – Sertéssült sárgaborsó-
 főzelék
05.23. KEDD
A:  Reszelt tésztaleves – Tejszínes-brokkolis  
 csirkemell főtt tészta
B:  Magyaros zöldborsóleves – Sült  v i r s l i  
 kapros tökfőzelék
05.24. SZERDA

A:  Karfiolleves – Lecsós sertésszelet bulgur
B:  Sárgaborsó-krémleves – Csülkös pacal 
 főtt burgonya
05.25. CSÜTÖRTÖK
A:  Májgaluskaleves – Chilis bab
B:  Fokhagymakrémleves – Paprikás bur-
 gonya kolbásszal
05.26. PÉNTEK
A:  Karalábéleves – Rizseshús csemege 
 uborka
B:  Babgulyás – Túrós béles

javaslatokat felhasználva a későbbiekben is 
folyamatosan azon fogunk dolgozni, hogy 
Önök az ebédünkkel igazán elégedettek le-
gyenek.

Csatlakozzon Ön is a több ezer elégedett 
nyugdíjas ellátottunkhoz és rendeljen ház-
hozszállítással kedvezményes, kétfogásos, 
finom ebédet (leves+főétel)! Önnek csupán 
változatos étlapunkról kell választania. To-
vábbi információkért hívja ingyenesen a 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszió zöld 
számát: 06 80 900 368, vagy tekintse meg a 
rendelés menetét a btesz.hu/etlap-b honla-
pon.
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REJTVÉNY

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2023. MÁJUS

Megfejtés:

Név, cím, telefonszám:

FEJTSE MEG ÉS
FRISSÜLJÖN FEL A MARTFŰ

GYÓGYFÜRDŐ ÉS USZODÁBAN!

Hogyan nyerhet? Ha a február - már-
cius, április és május havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszelvé-
nyeire ráírja a helyes megfejtést, kivágja, 
összegyűjti és május végéig eljuttatja  a 
szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői közül két sze-
rencsés nyertes számára a MARTFŰ 
TERMÁL SPA 1-1 db, 10 alkalmas, 3 
órás, 3 hónapig érvényes, a Martfű 
Gyógyfürdő és Uszodába szóló, 17.000 
Ft értékű ÚSZÓBÉRLETÉT sorsoljuk ki. 

Következő megfejtőnk a ROBI GAZ-
DABOLT (Martfű, Rákóczi út 28.) árukí-
nálatából válogathat, 5.000 Ft értékben.

Egy kedves olvasónk az ÉVA KOZME-
TIKA, Takácsné Nádi Éva 6.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gazda-
gabb.

Egy sikeres megfejtőnk pedig Majzik 
Anita kozmetikus kezeléseivel szépülhet, 
5.000 Ft értékben. 

A megfejtéseket tartalmazó három 
nyereményszelvényt május 31-ig lehet 
leadni a Művelődési Központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, cím-
mel, telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp Fe-
renc támogatja a Martfű Magazint. Köszö-
net érte!  

Szerinted hány éves lehet a mamám? – 
kérdezi a feleség a férjtől.

/A férj válasza a vízszintes 1. és 40. so-
rokban található./

Vízszintes:

1. A beküldendő megfejtés első része; 15. 
D.B.V.; 18. A szem része, recehártya (látó-
hártya); 19. Nyár közepe!; 20. Szóban, vagy 
írásban küldött közlendő; 21. Függőleges 
épületelemmel kapcsolatos (vagy arra sze-
relhető, rakható dolog jelzője); 22. A közép-
kort megelőző nagy történelmi korból való; 

23. … venientibus ossa – latin mondás, jelen-
tése: „a későn jövőknek csak a csontok jut-
nak”; 25. Villamos, több idegen nyelven 
/TRAM/; 26. Idős, éltes; 27. … Vilmos – svájci 
mondahős a magyar kártya makk felsőjén; 
28. Seb felületén képződik; 29. Dokumentum 
kezdete!; 31. Az indium vegyjele; 32. Szövő 
iparos (Shakespeare Szentivánéji álom című 
darabjában Zuboly mestersége is ez); 33. 
Munkahelyeken szervezett önsegélyező kis-
pénztár; 34. Vezetői cím, méltóság az egyko-
ri tatár, mongol, illetve türk népeknél; 35. Ker-
ti kéziszerszám; 37. Sima felületen hegyes, 
éles eszközzel nyomot hagy, csikar; 39. Kö-
zeli dologra mutató szó; 40. A beküldendő 
megfejtés második, befejező része; 43. Azo-
nos magánhangzók az ábécé legelejéről; 44. 
Jean … – népszerű francia színész (1913-
1998), az 1960-as években készült Fanto-
mas-filmek címszereplője; 45. Vigyáz, felü-
gyel; 46. Általános forgalmi adó, röv.; 47. 
K.L.J.; 48. Döntés a büntetőbíróságon; 50. 
Mi, magunk, angolul /WE/; 52. Az ezüst vegy-
jele; 53. A görög ábécé hetedik betűje; 54. 
Gyerünk, görögül /PAME/; 55. …sav – a p-
toluolszulfonsav másik neve /TOZIL/; 56. 
Megered a nyelve a gyanúsítottnak a kihall-
gatáson; 58. … bukik – arccal a földre zuhan, 
hasra esik; 60. Ház méretű szalma- vagy 
szénarakás; 61. Öntudatlan állapotból kezd 
magához térni; 62. A velencei … – Shakes-
peare egyik drámájának címe; 64. Kéve pá-
ros betűi; 65. Királyi haszonbér, haszonvétel, 
latinul /REGALE/; 66. Nemzetközi vészjelző, 
segélyhívó jel; 67. 2003-as romantikus film-
vígjáték Diane Keaton és Jack Nicholson 
nagyszerű alakításával.

Függőleges:
1. Telkek, vagy udvarrészek elhatárolásá-

ra kihúzott fémháló; 2. Többek között italos 
palackok tárolására szolgáló fa-, vagy mű-
anyag láda; 3. Járvány idején lakosságot a 

fertőző betegség ellen tömegesen és szerve-
zetten védetté tesz; 4. Lány, angolul /GIRL/; 
5. … Máni – Bella István Kossuth-díjas költő 
(1940-2006) mesehőse; 6. Ezen a napon; 7. 
Győz, diadalt arat; 8. Ajtóra, ablakra szerelt 
biztonsági szerkezet; 9. Nüansznyi kezdet!; 
10. E közelebbit; 11. A Teréz név egyik becé-
zése; 12. A végzet és az elkerülhetetlen sors 
istennője a görög mitológiában /ANANKÉ/; 
13. Tagadószó; 14. Keresztül; 15. Őröl; 16. 
En … (jelentése: mindenestől, teljes egészé-
ben – a közbeszédben is használt eredeti 
francia kifejezéssel); 17. Látható, vagy ész-
revehető módon reagál valamivel kapcsolat-
ban; 21. Valamit tartalmában, minőségében, 
mértékében, működésében, hatásában nö-
vel, magasabb szintre visz; 23. Sándor, be-
cézve; 24. Szervesen arra a helyre tapad, 
épül (pl. moha a fához); 26. Tollas hírlapi ál-
hír; 28. Vízszintesen vájt bányajárat; 30. Ze-
nés drámai műfaj; 32. Vicc, élc, móka; 34. … 
Gott – cseh énekes, „Kelet Sinatrája” (1939-
2019) – legismertebb száma a Lady Carne-
val volt; 35. Kuka egynemű betűi; 36. Barát, 
spanyolul /AMIGO/; 38. Női név (angol meg-
felelőjének egyik viselője rengeteg krimit írt, 
a Poirot-krimiket is); 40. Érvényes, angolul 
/VALID/; 41. Lee Harvey … (1939-1963) – A 
Kennedy-gyilkosság feltételezett tettese, le-
tartóztatása után nem sokkal megölte őt Jack 
Ruby; 42. Némán ráz!; 43. Egy bizonyos gyü-
mölcsből préselt üdítő ital; 44. Krémes, vagy 
puszedli jelzője is lehet; 47. Nagy kiterjedésű 
közép-ázsiai ország lakója; 49. Kedvelt gö-
rög tengerparti üdülőhely a Peloponnészo-
szi-félszigeten /TOLO/; 51. Ész, tudat; 53. 
Lélekben az elmén, vagy fizikailag az érzék-
szerveken keresztül észlel; 54. Oldal (újsá-
gé, könyvé), angolul /PAGE/; 56. Létezik; 57. 
L.Á.N.; 59. Egyszer, hajdanában; 60. Kenye-
ret vajaz; 62. A szabadba; 63. Üres rév; 65. 
Részvénytársaság, röv.
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A Költészet Napja alkalmából minden év-
ben megrendezzük a Városi Szavalóverse-
nyeket kisiskolások, felső tagozatos és kö-
zépiskolás diákok számára.

Több éves tapasztalat már, hogy az alsó 
tagozatos kisdiákok nagy számban, lelkesen 
vállalkoznak arra, hogy egy ilyen versenyen 
megmutatkozzanak. Az idén rekordszámú 
szavaló jelentkezett (46 fő). Felső tagozatra, 
középiskolára ez a lelkesedés kicsit alább 
hagy. Ezért különösen nagy öröm, hogy húsz 
versmondó képviselte ezt a korosztályt is. Di-
cséret illet minden résztvevőt, mert vették a 
fáradtságot, és megtanultak egy verset, mert 
vették a bátorságot, és kiálltak elénk, hogy 
megosszák azt velünk. Reméljük, hogy nem 
csak versenyként, izgulva élték meg ezt a 
helyzetet, hogy ők maguk is örömüket lelték 
a költészetben, a verstanulásban, az előa-
dásban. Egy szavalóverseny sokkal többet 
jelent puszta versenyzésnél, a verset tanuló, 
mondó gyermek sokat kap a költészettől. 
Rendszeres versolvasással meg lehet tanul-
ni például az együttérzést, fejleszteni lehet a 
beleérző képességet. A költészet ugyanis va-
rázslat! Ha hagyjuk, hogy hasson a vers, ab-
ba az állapotba kerülhetünk, amiben a költő 
maga is volt. Fontos tehát, hogy a versek vé-
gig kísérjék az életünket, hiszen segítenek 
együttérzővé válni, annak maradni. 

„A vers nem luxustermék, hanem segít-
ség az élethez, olyan alapvető, mint a ké-
nyelmes cipő vagy a jó szemüveg. A vers há-
rom legfontosabb funkciója, hogy megtanít fi-
gyelni, megállítja az időt, és erőt ad: nehéz 
pillanatainkban megmentheti az életünket 
(…) Aki verseket hord a fejében s a szívében: 
szabad ember.” SZABÓ T. ANNA

A két délutánon hat gyermekeket jól isme-
rő, őket szerető, tisztelő pedagógus segített 
a sok nagyszerű szavalat közül kiválasztani 
a legjobbakat, a valamiben aznap kitűnőket.  
Köszönjük Balogh Mariannak, Gonda István-
nénak, Horváth Ágnesnek, Kovács András-
nénak, Pápainé Molnár Anikónak, Molnárné 
Váczy Mártának, hogy áldoztak ránk idejük-
ből, energiájukból, hogy sok kedves szóval 
biztatták, támogatták a gyerekeket.

Köszönjük a pedagógusoknak, hogy eny-
nyi gyermekkel megszerettették a verseket, 
motiválták őket arra, hogy megmérettessék 
magukat, köszönjük a felkészítést! Köszönet 
illeti a szülőket is a támogatásért!

Köszönjük Martfű Város Önkormányzatá-
nak a támogatást, melynek köszönhetően 
mind a hatvanhat diák értékes könyvjutalom-
ban részesülhetett függetlenül attól, hogy ért-
e el ez alkalommal helyezést vagy sem.

És nem utolsósorban szeretettel gratulá-
lunk minden versmondónak, köszönjük az él-
ményt, amivel megajándékozták a hallgató-
ságot, köszönjük a sok szép verset, mély 
gondolatot, megmosolyogtató költeménye-
ket. Remek két délután volt, gazdagító, szép 
élmény a közönségnek is.

Várunk mindenkit vissza jövőre!

Székácsné Tálas Gabriella

A helyezettek

1. évfolyam

I. Sóvári Róbert, II. Bali Dominik, Szilágyi 
K r i s t ó f ,  I I I .  Ma j z i k  Im re ,  Pa t kó   
Patrícia, kü-löndíj: Nagy Bende.

2. évfolyam

I. Barla Lóránt, II. Barabás Sára Bella, III. 
Czető Szilvia, Kontos Balázs, különdíj: Eszes 
Olivér, Petróczki Lili.

3. évfolyam

I .  D o r o g i  N o é m i  K i t t i ,  T ó t h   
Eszter Teodó-ra, II. Gyalai Dóra, Jeneses 
Martin Thomas, III. Gaál Rebeka, Molnár Zoé

4. évfolyam

I. Jeneses Olívia Anita, II. Varró Dániel, III. 
Tarjányi Panka, Tóth Nóra, különdíj: Enyedi 
Emília, Farkas Olívia Helga, Petróczki Dénes

5. évfolyam

I. Fekete Szilveszter Márk, G á l  
Dorka, II. Pásztor Anna, Sípos Lili, Szepesi 
Alíz, III. Horváth Tamara

2023. ÁPRILIS 12-13.

Városi szavalóversenyek a Költészet Napja alkalmából  

6. évfolyam

I. Engárt Zétény, II. Sinka Barbara, III. 
Szőrös Regina

7. évfolyam

I. Tichy Luca, II. Tóth Kira, III. Nemes Luca

középiskola

I. Takács Tünde, II. Bóbis Dániel, Barabás 
Bence, III. Rácz Melinda, Sipos Fanni, 
különdíj: Kiss László, Nagy László Bence, 
Tóth Petra
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Nyáry Krisztián író, irodalomtörténész, 
könyvkiadó, kommunikációs szakember volt 
a vendégünk április 17-én. Ezt a találkozást 
már régóta terveztük, vágytunk rá egy ideje, 
így nagy öröm, hogy végre megvalósulhatott.

Általában egy évben egyszer, az Orszá-
gos Könyvtári Napok alkalmából van lehető-
ségünk ilyen izgalmas esemény megrende-
zésére. Ha adódik még egy (pl. az Ünnepi 
Könyvhét idején), akkor az már nagy öröm. 
Az idén egy pályázati támogatásnak köszön-
hetően pedig már áprilisban is kényeztethet-
tük olvasóinkat, látogatóinkat, magunkat egy 
találkozással kiterjesztve a Költészet Napi 
programsorozatot. A Magyar Költészet Nap-
ján hagyományainknak megfelelően a helyi 
versírók műveiből készült műsorral ünnepel-
tünk, az azt követő két délután pedig több, 
mint 70 versmondó kis és nagy diák részvé-
telével a Városi Szavalóversenyen. 

Fontos küldetésünk itt a Városi Könyvtár-
ban az is, hogy lehetővé tegyük a személyes 
találkozást írókkal, költőkkel. Hiszen hatal-
mas élmény a már könyvein keresztül ismert 
szerzőről, könyveiről, az alkotás folyamatáról 
a beszélgetés során még többet megtudni. 
Nagy megtiszteltetés, nagy öröm, kiváltság, 
hogy helyünkbe jön az alkotó, hálásak va-
gyunk ezért.

Nyáry Krisztián irodalomtörténészként a 
megszokottól eltérően mesél könyveiben, 
előadásain az irodalomtörténet jól ismert 
szereplőiről, népszerű könyveiben betekin-
tést ad az alkotók magánéletébe.

A mi programunk apropóját az adta, hogy 
tavaly megjelent az író legújabb könyve, az 
Így szerettek ők 3. kötete. Tíz év telt el azóta, 
hogy első könyvét a kezünkbe foghattuk. A 
sorozat első két kötete hatalmas könyvsiker 
volt. De a szerző nem csak ezzel a három 
könyvvel dicsekedhet. A beszélgetés sem 
csak az új kötetről szólt. Szóba került Petőfi 
és a Himnusz is az évfordulók kapcsán.

Délután középiskolásokat, a martfűi Dam-
janich János Szakképző Iskola és a tiszaföld-
vári Hajnóczy József Gimnázium diákjait vár-
tuk egy rendhagyó irodalomórára. Több, mint 
száz fiatal hallgatta érdeklődve a beszélge-
tést, amelyet Széles Tamás, a Hajnóczy Jó-
zsef Gimnázium irodalomtanára moderált 
szép ívet adva az órának.

A diákok számára mindig érdekes felfede-
zés egy-egy ilyen alkalommal, hogy az író is 
ember, ráadásul élő ember is lehet, hiszen lé-
tezik olyan, hogy kortárs szerző.  Az ő szem-
pontjukból talán Nyáry Krisztiánnak legin-
kább azt köszönhetjük, hogy egy más meg-
közelítéssel igyekszik hozzájuk is közelebb 
vinni az irodalmat, a szerzőket, írókat, költő-
ket. Számukra ő egy mesélő aki, ezen felül 
még sokféle irodalommal kapcsolatos témá-
ban megnyilatkozik. Például beszél arról, mi-
re jó a vers, igyekszik meggyőzni mindenkit 
arról, hogy az irodalom általában - de a ver-
sek különösen - alapvető szükséglet az élet-
hez, sok mindenben segít, olyan, mint „egy 
érzelmi vakcina”.

A könyvtár, a könyvtáros fontos feladata 
az olvasóvá nevelés. Ez ma már nem csak a 
hagyományos módon zajlik. Nyáry Krisztián-
tól ehhez is kapunk segítséget. Az író szerint 
a világ megismerése az irodalmon keresztül 
vezet. A család, a pedagógusok és a könyv-
tárosok is sokat tehetnek azért, hogy az a fal, 
ami az olvasó és nem olvasó gyerekek között 
van, minél kisebb legyen.

Az esti program író-olvasó találkozó volt 
felnőttek számára. Ezt a beszélgetést, ahogy 
már megszokhatták rendszeres látogatóink, 
Kengyel Éva irányította, aki hónapok óta ké-
szült a találkozásra érdekes kérdéseket 

Rendhagyó irodalomóra és író-olvasó találkozó Nyáry Krisztiánnal
megfogalmazva, izgalmas információkat 
összegyűjtve.

A találkozó során kiderült, vendégünk fe-
szegeti a megszokott kereteinket biztatva, 
lássunk túl azokon. Ez a hitvallása könyvei 
témáira éppúgy igaz, mint az oktatással kap-
csolatos gondolataira, amelyeket örömmel 
osztott meg hallgatóságával.

Az Így szerettek ők című könyvsorozatá-
nak harmadik kötete írók, költők szerelmi his-
tóriájába enged betekintést. A szerelmi törté-

netekből azonban sokat megtudhatunk pél-
dául az adott kor családi viszonyairól is. Arról, 
kik voltak a döntéshozók házassági ügyek-
ben, ki volt jó parti, mik voltak a nehezítő kö-
rülmények.

A nagy létszámú, érdeklődő közönség 
elégedetten tért haza. Velük együtt mi is so-
káig fogunk táplálkozni ebből a programból 
is. 

Köszönjük vendégünknek, hogy eljött 
hozzánk. Köszönjük látogatóinknak, hogy kí-
váncsiak voltak a rendezvényre. És köszön-
jük a két moderátornak, Kengyel Évának és 
Széles Tamásnak, hogy szóra bírták az írót. 

Székácsné Tálas Gabriella

„Elbúcsúzunk azoktól, akik félénk kisdiák-
ként lépték át a Dami kapuját jónéhány évvel 
ezelőtt és ma kész felnőttként lépnek ki a 
nagybetűs életbe” – szólította meg Borza 
Andrea, a Szolnoki SZC Damjanich János 
Szakképző Iskola és Kollégium igazgatónője 
az intézmény végzős diákjait 2023. május 5-
én.

Több, mint hetven ballagó járta végig az 
iskolát, hogy elköszönjenek a DAMI-tól, taná-
raiktól, diáktársaiktól. A félénk kisdiákok fel-
nőtté értek, s bár most is megszeppenve ül-
tek a sorokban, boldogok is, hiszen valami 
egészen új dolog kezdődik az életükben.

(Fotók, videó összefoglaló: www.martfu. 
hu)
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A Martfűi Majális kétnapos programsoro-
zata sok-sok érdeklődőt csalogatott a Kikötő 
térre 2023. április harmincadikán és május 
elsején. A napsütéses idő mellett izgalmas 
produkciók, események nyújtottak fesztivál-
hangulatot a publikumnak.

Vasárnap egy időutazás vette kezdetét, 
ahol veteránjárművek és bolhapiac várta a 
kilátogatókat, szebbnél szebb, idősebbnél 
idősebb autók, vasparipák csodájára járhat-
tunk. Délután a Városi Szabadidős Kör Egye-
sület jóvoltából a már hagyománnyá alakult 
népi fa- és ügyességi feladatokban próbál-
hatták ki magukat a fiatalok. Az esti hangulat-
ról és felhőtlen jókedvről Dj Ron gondosko-
dott.

Szórakoztató és kulturális rendezvények színesítették 
a munka ünnepét Martfűn

Hétfő kora reggelén hét buzgólkodó csa-
pat állt versenybe, hogy a hagyományos éte-
lek főzőversenyén bizonyítson a megméret-
tetés zsűrijének, Szilágyiné Árvai Évának, a 
Kaiser Étterem tulajdonosának és Vajtó 
Lászlónak, a Vajtó és a Világ gasztro-turiszti-
kai magazin műsorvezetőjének. Míg a baráti, 
családi, munkahelyi társaságok a saját ebéd-
jükön szorgoskodtak, addig a színpadon fel-
léptek a hagyományőrző művészeti csopor-
tok: a martfűi Dalma Dance Club, a Kossuth 
Nyugdíjasklub Népdalköre, Sülyi Károly és a 
Martfű Néptáncegyüttes. Ezt követően Vajtó 
László és a közönségből választott segítői 
gömöri gulykát készítettek a Gasztro-show 
keretein belül. Az elkészült burgonyás, sza-
lonnás, savanyú káposztás ételt később a 
nézők is megkóstolhatták.

Miután mindenki elkészült az ételével, a 
zsűri értékelte azokat. A főzőversenyen har-
madik helyezett lett Papp Antónia és csapata 
gombás-tejszínes tészta étele, Csorba Csa-
ba és barátai csülkös pacalpörköltje és Ta-
kács Péter öreglebbencse is. A második he-
lyen zárt a Martfűi Úszó és Triatlon Klub őz-
pörköltje, illetve a Martfűi Airsoft Taktikai Csa-
patjáték Sportegyesület babgulyása. Képze-
letben pedig a dobogó legfelső fokára állha-
tott leves kategóriában a Martfűi Lövészklub 
tiszai halászlevével, míg pörkölt kategóriá-
ban a Martfű Városi Szabadidőskör Egyesü-
let birkapörköltje ért első helyezést.

Az eredmény kihirdetése után a Victory 
Martfűi Kyokushin Karateklub, majd a Gara-
gulya Gólyalábasok szórakoztatták a néző-
ket. A délután folyamán színpadra lépett a 
Varga Feri és Balássy Betty énekes duó, a 
Freebirds zenekar, az X-factor sztárja Kiss 
Kevin, és végül, de nem utolsósorban a Taj-
pán zenekar koncertje zárta a programsoro-
zatot.

A két nap folyamán végig üzemelt a Grez-
nár vidámpark, kirakodóvásárok, büfék. A 
Csoóri Sándor Alap támogatásával kézmű-
ves játszóházzal vártuk a kicsiket és nagyo-
kat: festhettek fa könyvjelzőt, díszíthettek 
mézeskalácsot, barkácsolhattak autót, szán-

kót. A foglalkozások mellett a népművészek 
hagyományos technikával készült termékei 
közül is válogathattunk.

A városi majális Martfű Város Önkor-
mányzata támogatásával, a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár szervezé-
sében nyújtott számos élményt, kikapcsoló-
dási és szórakozási lehetőséget kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt. Köszönjük, hogy Mart-
fűről és a környező településekről is sokan 
választottak programkínálatunkból.

Támogató: Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő, Kulturális és Innovációs Minisztérium

Polák Boglárka

(Fotók, videó összefoglaló: www.martfu.hu) 
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Május 17. (szerda) 17 óra:

„VIRÁGOZZUNK ECSETTEL, TŰVEL, 
CÉRNÁVAL…” A Martfűi Díszítőművé-
szeti Kör és az ASzakkör Bútorfestő 
Szakkör közös kiállításának megnyitója

A kiállítást megnyitja: Gecse Annabella, 
néprajzkutató, muzeológus

Köszöntőt mond: Rónyai László, a Nem-
zeti Művelődési Intézet JNSZ Vármegyei 
igazgatója

Közreműködnek: a Tisza Táncegyüttes 
és a Virtus Kamara Táncegyüttes tán-
cosai

A kiállítás megtekinthető május 31-ig az 
intézmény emeleti kiállítótermében

Május 23. (kedd):

A SZILVER MŰVÉSZETI ISKOLA Tár-
sastánc Tagozatának záróvizsgája 

Június 2. (péntek) 17 óra:

PILLANGÓ-DŰLŐ – Budainé Varga 
Szilvia könyvkötészeti és rajzkiállításá-
nak megnyitója.

A kiállítást megnyitja: Bélteki Tibor 
nyomdavezető. Közreműködik: Angyal 
József zeneművész, hangszervirtuóz.

A kiállítás megtekinthető 2023. július 15-
ig az intézmény galériáján és emeleti ki-
állítótermében.

Június 4. (vasárnap) 15 óra:

VÁROSI GYERMEKNAP – Kiskalász 
zenekar műsora, légvár, kézműves 
foglalkozások. A programok díjtalanok!

Június 5. (hétfő) 19 óra:

HANGOK A FEJEMBEN – SOMOGYI 
ANDRÁS stand-up comedy és paródia 
előadása
Jegyek: Tixa.hu/Somogyi András

Június 5. (hétfő) 15.30:

LAPOZÓ OLVASÓKÖR a Városi Könyv-
tárban

Június 11. (vasárnap) 16 óra:

TÁNCGÁLA – Az intézmény mozgásmű-
vészeti csoportjainak évzáró bemutatója

Június 17. ( szombat):

ALAPÍTVÁNYI RETRO BÁL a Margit 
Idősek Otthonáért. A hangulatért felel:  
Dj  ESZENYI.  www.margitotthon.hu 
Tel.: 06 70  382 4888

Június 24. (szombat) 10 órától:

VETERÁNJÁRMŰ TALÁLKOZÓ és MÚ-
ZEUMOK ÉJSZAKÁJA

KELET Vs NYUGAT – Szocialista és 
Amerikás járműcsodák, Táncdalfesztivál 
és Rockabilly koncertek, Otthonka és 
PinUp, Coca-Cola és Bambi, felvonulás, 
kaszkadőrshow, kiállítások, gyerekko-

runk játékai. Mert tudjátok: Minden idő-
ben… ! Részletes program hamarosan!

Június 29. (csütörtök) 17 óra:

MESÉLDE - családi mesedélután a Vá-
rosi Könyvtárban

Július 3. (hétfő) 15.30:

LAPOZÓ OLVASÓKÖR a Városi Könyv-
tárban

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:

Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig
Kedd - szerda - csütörtök - péntek:

8.00 - 20.00 óráig
Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitvatartásban

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Kérjük, kísérje figyelemmel a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár facebook oldalát és honlapját.
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A múlt
Intézményünk, a Martfű Városi Művelődé-

si Központ és Könyvtár programjában a kez-
detektől fontos elem volt a színház, nagy ha-
gyománya van ennek a műfajnak is a város-
ban. Volt olyan időszak, amikor bérletsoro-
zatban kínált a Ház színházi darabokat, ké-
sőbb hosszú éveken át szóló előadást, pódi-
umműsort. Sok évig színházi buszjárat indult 
a Szigligeti Színházba a martfűi bérletesek-
kel, Budapestre a Vígszínházba (egy lelkes 
színházrajongó, Kécskeiné Vad Ibolya volt a 
szervezőnk), az Operába, Müpába, a Ma-
dách Színházba, a Szegedi Szabadtéri Játé-
kokra. A járványhelyzet vetett véget ezeknek 
a kezdeményezéseknek.

Amikor a lehetőségek, körülmények en-
gedték, itt a Házban is újra helyet adtunk elő-
adásoknak, lehetőséget biztosítottunk szín-
társulatok számára a megmutatkozáshoz a 
helyiek örömére. Folyamatosan kerestük a 
pályázati lehetőségeket. Ennek köszönhető-
en sok szép, izgalmas élményhez juthatott a 
közönség. Ilyen pl. a Déryné-program, a 
Szeretlek Magyarország program. Számos 
esetben a társulatok kértek helyet ismerve 
színháztermünk adottságait. Ilyen módon 
sokféle műfaj megjelenik a Házban, klasszi-
kus drámák, zenés darabok, táncszínházi 
produkciók.

A Csiribiri bérletsorozattal már óvodás 
kortól igyekszünk a színházélményt megadni 
a gyerekeknek, kialakítani bennünk az igényt 
erre a műfajra is mesedarabokkal, táncszín-
házi produkciókkal.

A színháztermet annak idején, a 60-as 
évek elején, remek szakemberek tervezték, 
alakították ki. Az akkor modernnek számító 
megoldások nagy része a mai kor művészei 
számára is megfelelő. A hozzánk érkező szí-
nészek, színházi szakemberek csodálják a 
terem, a színpad adottságait, örömmel dol-
goznak, játszanak nálunk. Ezeket az adott-
ságokat kötelességünk kihasználni.

Ezen felül pedig van nekünk, a városnak 
egy színházi öröksége is. Talán még nem 
mindenki előtt ismert Mariházy Miklós neve. 
Ő településünk szülöttje, a Kövér család sar-
ja, a múlt század eleji színházi élet egyik je-
lentős alakja, országszerte elismert színházi 
szakember. Játszott Budán, Aradon és a Víg-
színházban. Kecskeméten, Szolnokon és 
Kaposváron színigazgató volt, sőt az Orszá-
gos Színészegyesület tanácsosa is.

Az ő örökségét is illik tovább vinni, büsz-
kén életre kelteni ezt a hagyományt. Ez szív-
ügye volt már elődömnek, Asztalos Árpádné 
Enikőnek is. Az ő útján tovább járva, szeret-
nénk a Mariházy nevet megismertetni min-
den martfűivel. Sok-sok tervünk van ez ügy-
ben is.

Sanyii 
2022-ben egy volt kolléganőnk ismertetett 

minket össze Kabai Sándorral, akit szenve-

délyes viszony fűz a színházhoz, a színját-
száshoz, egy sokoldalú személyiség, írásai a 
Sanyii.hu oldalon olvashatók, de filmet is csi-
nál. Őt is megihlette Mariházy Miklós történe-
te, és látva épületünk adottságait kereste ve-
lünk az együttműködést. Így 2022 szeptem-
berében egy nagyszerű folyamat indult el ha-
vonta egy előadással (3 előadás a Másik 
Produkciótól: Az óceánjáró, Stílgyak, A mi 
osztályunk – két nagyszerű, lenyűgöző szí-
nész, Gulyás-Hermann Sándor, Jászberényi 
Gábor, Mácsai Pál Örkény estje, Liselotte és 
a május, Gyabronka József Dante előadása, 
Kern András Kellékes című monodrámája). 
Sanyi küldetéstudata, elhivatottsága, el-
szántsága lenyűgöző, nagyon szimpatikus. 
Ezért szívesen mentünk vele, szívesen csat-
lakoztunk ahhoz, amit ő célul tűzött ki. Ebbe 
az együttműködésbe mindenki azt tette, teszi 
bele, amit tud, amire lehetősége van elindítva 
így valami nagyszerűt, újat, hogy ez a műfaj 
tovább élhessen, hogy a közönség minőségi 
kulturális élményhez jusson, mély benyomá-
sokat szerezzen.

A fogadtatás, a visszajelzések megerősí-
tettek bennünket. Hálásak a látogatók a lehe-
tőségért, az élményekért.

Csináljuk a fesztivált!
Sanyii tovább szőtte az álmokat. (M.M Pó-

diumszínház – Mariházy Miklós) Egy színhá-
zi fesztivállal szeretne itt Martfűn hagyo-
mányt teremteni összefogva az intézmény-
nyel. A cél egy olyan eseménysorozat megte-
remtése, amit az egész város a magáénak 
érez. Azt szeretnénk, hogy LEGYEN EZ EGY 
NAGY KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNY!

A fesztiválnak van egy központi szereplő-
je, egy olyan művész, aki már nincs közöt-
tünk, akire emlékezni kell. Ebben az érték-
vesztett világban fontos, hogy meglássuk, 
megőrizzük, felhívjuk a figyelmet arra, ami 
még az! Azt tartják, egy ember addig él, amíg 
beszélünk róla.

Az idei év választottja Haumann Péter, a 
fesztivál idején lesz éppen egy éve, hogy el-
ment közülünk. A programban szereplő alko-
tások, művészek valamilyen módon mind kö-
tődnek Haumann Péterhez.

Nagyon fontos őrizni ezeknek a színész-
óriásoknak az emlékét, példát venni róluk, 
nagyságukat hirdetni sokáig! Értük még 
másképpen rajongtunk, ismertük a színház-
ból, moziból, de még tévéjátékokból is. Ma 
már más a viszonyunk a színészekhez a 
megváltozott körülmények miatt, mást jelent 
ma sztárnak lenni, rajongani valakiért.

A FESZTIVÁL ÓRIÁSI DOLOG, LEHE-
TŐSÉG EZ EGY ILYEN KISVÁROSBAN. A 
megyében Szolnokon kívül csak Martfűn le-
het rendszeresen színházi élményhez jutni.

Szeretnénk elérni, hogy minél többen a 
sajátjuknak érezzék ezt a nagyszerű ese-
ményt. Ezt a kezdeményezést sokféle kép-
pen lehet támogatni, különböző motivációk-
ból az ügy mellé állni:

• jegyet vásárolva, mert szórakozni sze-
retnénk, élményhez jutni, elmélyülni, kikap-
csolódni, értékhez jutni, feltöltődni valami 
mással, többel, mint amire a mindennapok 
adnak lehetőséget, kilépni a mókuskerékből, 
különleges, nem mindennapi lelki táplálék-
hoz jutni.

• Egy néptáncos barátomtól tanultam egy 
kifejezést: kulturális kötelességtudat, felelős-
ségtudat.  Nekem ez nagyon tetszik, ez is le-
het ok a fesztiválon, fesztiválban való részvé-
telre.

• Bármilyen módon támogatva ezt a ha-
gyományteremtő célt, hogy folytatódhasson 
az a nagyszerű dolog, ami tavaly ősszel el-
kezdődött.

Információk a Komédiás Fesztiválról saját 
Fb-oldalán és az MVMKK online felületein ta-
lálhatók.

2023. 05. 08. 

Székácsné Tálas Gabriella

Komédiás Fesztivál hagyományteremtő céllal  
MŰVÉSZETI FESZTIVÁL MARTFŰN, 2023. 05. 28 - 06. 02.

Fesztivál videóajánló a Martfű Média YouTube csatornáján
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A Tiszaföldvári Képzőművészeti Alkotók 
Köre tagjainak sokszínű alkotásaiból nyílt ki-
állítás 2023. április 21-én pénteken a Martfű 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár ga-
lériáján.

Hegedűs István, tiszaföldvári polgármes-
ter köszöntötte a megnyitóra érkezőket. Mél-
tatta Tiszaföldvár kulturális közösségeit, kie-
melve az Alkotók Köre és a Városi Galéria 
működését. Dr. Papp Antal, Martfű város pol-
gármestere is üdvözölte a megjelent művé-
szeket és méltatta kulturális munkájukat. El-
mondta, hogy sokak alkotásával találkozott 
már a Megyei Képző- és Iparművészeti Tár-
laton.

A Földvári Pedagógus Kórus műsora 
Tóthné Vlaszati Elvira vezényletével harmo-
nikus zenei aláfestést nyújtott a festmények-
hez, a tűzzománc, nemez és faragott alkotá-
sokhoz.

A kórusmuzsika után Asztalos Árpádné, 
Bessenyi György-díjas közművelődési szak-
ember nyitotta meg a kiállítást. Beszédében 
elismerését fejezte ki az alkotókörnek, hogy 
egyénileg, alkotóként és közösségként, 
együtt munkálkodva is komoly eredménye-
ket érnek el. „Abban a szerencsés helyzet-
ben vagyok, hogy közművelődési szakem-
berként a munkám során végig láthattam a 
Tiszaföldvári Képzőművészeti Alkotók Köré-
nek alakulását az egyéni tagok fejlődésének 
perspektíváját, és boldog vagyok, hogy meg-
élhettem a közösséggé formálódásuk folya-
matát is.

Az alkotók szakmai vezetője sokáig Je-
szenyi Mihályné Rózsika volt, a város köz-
tiszteletben álló és szeretett rajztanára. Sok 
szeretettel, nagy szakmai hozzáértéssel se-
gített minden alkotói próbálkozást, szeré-
nyen, nagy alázattal tanított. 2007 októberé-
ben egy új szintre léptek az alkotók és mega-
lakult a Tiszaföldvári Képzőművészeti Alko-
tók Köre Egyesület. Megyei és országos kiál-
lításokra, tárlatokra is eljutottak munkáik, 
ahol több díjat és elismerést is kaptak. A kö-
zösség mégis legnagyobb „közös alkotása”, 
egy sokáig dédelgetett álom megvalósítása, 
egy igazi várostörténeti tett vált valóra a Vá-
rosi Galéria kialakításával, létrehozásával, 
majd megújításával. Ez utóbbira már Megy-
gyes Zsuzsa vezetése alatt került sor.

A kiállításon 15 alkotó több mint 100 mun-
káját láthatjuk. A kiállított anyag sokszínű, 
változatos, a képzőművészet és iparművé-
szet több ágát mutatja be nekünk. Jó látni, 
hogy a közösségen belül minden alkotás 
egyedi, fejlődésének saját útját járja be min-
denki. Sokszínű anyaghasználatot és techni-
kát alkalmazva olaj, pasztell, akvarell és tűz-
zománc képek izgalmas együttese van jelen 
a kiállításon.

A tárlat másik vonulata: a népi - iparművé-
szeti alkotások, a finoman kidolgozott ne-
meztárgyak, stólák, ékszerek és az igénye-
sen megmunkált fafaragások, természetes 
egyszerűségükkel a népi kultúra értékes or-
namentikáit ábrázolva sok gondolatiságot 
hordoznak.”

Köszönet a színvonalas, gazdag kiállítá-
sért a Tiszaföldvári Képzőművészeti Alkotók 
Köre művészeinek.

Színek, formák, álmok….

A tárlat május 12-ig volt megtekinthető a 
Művelődési Központ galériáján és emeleti 
kiállítótermében.                     Eiler Zita

Április 28-án a nagy sikerű Óceánjáró újra 
megérkezett az M.M Pódium Színház kínála-
tában a martfűi Művelődési Központba.

A M-ART-fűi pódiumszínházi sorozat, új 
nevén M.M Pódium Színház 2022 szeptem-
berében startolt, a szolnoki szervező, Kabai 
Sándor Zsolt és alkotói közössége városunk 
kulturális intézményével összefogva indította 
útjára, fantasztikus előadásokat elhozva a 
martfűi és a térségből érkező közönségnek.

A pódiumszínházi sorozat első előadása, 
az Óceánjáró, amit Gulyás Hermann Sándor 

Ismét sikert aratott az óceánjáró zongorista legendája

és Jászberényi Gábor kelt életre, most ismét 
nagy sikert aratott, ezúttal az intézmény kü-
lönleges helyszínt nyújtó aulájában elevene-
dett meg az óceánjáró zongorista legendája.

A május 28-tól kezdődő és június 2-ig tar-
tó Komédiás Fesztivál keretében a pódium-
színházi sorozat tovább folytatódik váro-
sunkban. A művészeti fesztivál az M.M Pódi-
um Színház Kft. szervezésében, a martfűi 
kulturális intézmény és Martfű Város Önkor-
mányzata támogatásával várja látogatóit.

Herbályné Kalmár Irén






